

# Спасибо за подаренный праздник!

**Новый год – самый любимый праздник в народе, его ждут детвора и взрослые. Это волшебная пора чудес, праздник радости и счастья.**

Вот такой радостный праздник – ёлка мэра – состоялся для самых активных, самых добросовестных школьников Черемховского района. Двое счастливчиков - Александр Голубев и Арсений Потякин - удостоились чести побывать на таком мероприятии, получив пригласительные билеты от онотской библиотеки. Это и неудивительно, ведь Саша и Сеня - активные участники библиотечных событий. А, самое главное, активные её читатели.

Несмотря на холодную погоду, мы отправились в дорогу, в районный центр. Черемховский драматический театр им. Гуркина гостеприимно распахнул двери. Торопливо входящих с мороза детишек встречают добрые сказочные герои – Дедушка Мороз со Снегурочкой, символ года уходящего Бычок, и наступающего – Тигрёнок и другие. Можно не только прикоснуться к ним, но и сфотографироваться, побеседовать.

А на втором этаже детей ожидает огромная ёлка, волниющая своей красотой и шиком. Удобно разместившиеся в зрительном зале ребята и их сопровождающие принимают поздравления от мэра Сергея Владимировича Марача. И начинается весёлое представление, где герои сказки А. Волкова «Волшебник Изумрудного города» отправляются в путешествие. Дружба и отвага помогают героям преодолеть все препятствия. Актёры в своей игре великолепны, и после спектакля детвора с удовольствием играет с ними.

А вот и долгожданный подарок для каждого ребёнка – золотой сундучок со сладостями. Счастливые глаза детишек, смех и оживление, руки, прижимающие к груди подарок – лучшая награда всем взрослым, устроившим праздник.

Праздник закончился, и впереди нас снова ждёт дальнейшая дорога. Но она уже не кажется такой долгой. Обсуждая яркие впечатления, мы и не заметили, как вернулись в родной посёлок. Что же удивило ребят, что запомнилось?

Александр Голубев: «Я впервые оказался в драмтеатре, и он поразил меня своими размерами, красотой. А ещё больше – ёлка, она такая огромная! Из сказочных героев понравился Тотошка – весёлый и неунывающий пёс. Огромное спасибо



*нашему мэру за такой праздник и подарок!»*

Арсений Потякин: «Очень понравился спектакль и актёры. Я когда-то читал эту сказку, поэтому встреча с её героями была особенно приятной. Сегодняшнее событие подарило море позитивных эмоций, было всё здорово и весело организовано. Спасибо всем, кто для нас старался!»

Автор этих строк присоединяется к ребятам и выражает благодарность организаторам новогоднего праздника

- мэру С.В. Марачу, коллективу драматического театра, Отделу культуры и библиотечного обслуживания во главе с А.В. Ивановой, директору Межпоселенческой библиотеки Черемховского района М.А. Бойко и возглавляемому ею коллективу за предоставленную возможность побывать на новогоднем празднике.

**Марина ТУГАРИНА,  
зав. библиотекой с. Онот**



С новыми победами можно поздравить творческие коллективы Черемховского района. Декабрь стал успешным для полюбившихся публике театралов и музыкантов.

Образцовый коллектив «До-ми-солька» из Михайловки принял участие в международном конкурсе-фестивале «Юные дарования России», где отмечен дипломом лауреата первой степени. Воспитанники Евгении Сорока своим исполнением не оставляют равнодушным никого из года в год. Многим раскрывшийся талант помогает строить амбициозные планы на жизнь и добиваться успехов не только в творчестве.

Ансамбль аккордеонистов из Детской школы искусств посёлка Михайловка стал лауреатом первой степени на международной ассамблее искусств детского и молодежного творчества «Байкальская сюита». Его руководитель Евгений Дергачёв удостоен диплома лауреата второй степени, что тоже является показательным результатом, ведь этот фестиваль насчитывал почти четыре тысячи молодых артистов, не меньше сотни в каждой из 12 номинаций!

Отличились на «Байкальской сюите» и другие коллективы Черемховского района. Дипломом лауреатов первой степени награждены участники мужского вокального коллектива «Братина» районного Дома культуры (Андрей Непотачев, Александр Токарев, Евгений Дергачёв, Евгений Агафонов, Савелий Сорока). Коллектив создан всего полгода назад и стал первым в районе, в состав которого входят исключительно мужчины.

Дошли до финала ассамблеи танцевальная группа «Непоседы» из Лохово, театральный коллектив «Гrim» из Парфёново, а также дуэт аккордеонистов из Михайловки – Андрей Непотачев и Евгений Дергачёв. Они тоже отмечены дипломами лауреатов.

**Калейдоскоп  
творческих  
успехов**